

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: 2-LL184-4-RL114P

### Aluminium basic shelf - 1070 x 1800 mm



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for Aluminium Basic Shelf 1070 x 1800 mm (2-LL184-4-RL114P)

## 1. General Information

Thank you for purchasing the Aluminium Basic Shelf. This product is designed to provide robust and reliable storage in various environments, particularly in commercial kitchens and hospitality sectors. Please read this manual thoroughly to ensure optimal performance and longevity of the product.

## 2. Safety Information

- Usage: This shelf is intended for use in stable, dry environments. Do not exceed the weight limit specified in the product specifications.
- Weight Limit: Ensure the total load on the shelf does not exceed the maximum weight capacity to prevent accidents or damage.
- Stability: Ensure the shelf is placed on a level surface. Regularly check for stability and adjust as necessary.
- Avoid Overloading: Distribute weight evenly across the shelf surface.
- Cleanup Spills Immediately: Spills should be cleaned up immediately to avoid slippery conditions that may cause falls.
- Child Safety: Ensure that the shelf is installed where children cannot climb or reach the shelves.
- Installation: Proper installation is crucial for safety; follow the setup and installation instructions carefully.

## 3. Product Specifications

- Dimensions: 1070 x 1800 mm
- Material: Aluminium
- Weight Capacity: [Insert maximum weight capacity if available, otherwise state as per product specification on the webpage]
- Colour: [Specify the colour if available]
- Model Number: 2-LL184-4-RL114P

## 4. Setup and Installation

1. Gather Required Tools: You will need a screwdriver, level, and any mounting hardware required (not included).
2. Select Location: Choose a suitable location with enough space and a level floor.
3. Assemble the Shelf:
  - a. Unpack all components and ensure nothing is missing based on the parts list.
  - b. Attach the vertical supports to the horizontal shelves using the provided screws. Use a level to ensure they are aligned properly.
4. Mounting: If required, mount the shelf to the wall using appropriate hardware suitable for your wall type (not included).
5. Final Check: Ensure everything is securely fastened and the unit is stable before use.

## 5. Operation

- Load the shelf evenly, ensuring heavier items are placed on lower shelves.
- Regularly check for any loose components and retighten if necessary.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean the shelf with mild soap and water; avoid abrasive cleaners or scrubbers that may damage the surface.
- Inspect the shelf regularly for signs of wear or damage.
- Keep the shelf dry to prevent slipping.

## 7. Troubleshooting

- Shelf is Unstable: Check all fittings and ensure the weight is distributed evenly.
- Visible Damage: If you notice any damage, refrain from using the shelf and contact customer support for advice.
- Issues with Installation: Refer back to the setup and installation section or contact support.

## 8. Disposal

- When disposing of the shelf, ensure compliance with local regulations for metal recycling.
- If the product is defective beyond repair, ensure it is disposed of in an environmentally friendly manner.

## 9. Contact

For further information or assistance, please contact us:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Aluminium Basic Shelf. We hope it meets your storage needs efficiently!

# DE DEUTSCH

Produktmanual für Aluminium Basic Shelf 1070 x 1800 mm

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Aluminium Basic Shelf! Dieses Produkt ist für den professionellen Einsatz in Gastronomiebetrieben konzipiert und bietet eine robuste und zuverlässige Plattform für die Lagerung von Waren. Es ist leicht, langlebig und korrosionsbeständig.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Vergewissern Sie sich, dass das Regal auf einem stabilen Untergrund montiert ist, um ein Umkippen zu vermeiden.
- Überladen Sie das Regal nicht. Beachten Sie das maximale Gewicht, das für jedes Fach zulässig ist.
- Achten Sie darauf, dass die Kanten des Regals keine scharfen Kanten aufweisen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile vor der Montage vorhanden sind und keine Beschädigungen aufweisen.
- Tragen Sie beim Heben und Bewegen des Regals geeignete Schutzhandschuhe, um Verletzungen zu vermeiden.
- Halten Sie das Regal jederzeit von Wasserquellen fern, um Rutschgefahr zu vermeiden.
- Verwenden Sie das Regal nur für den vorgesehenen Zweck und gemäß diesen Anweisungen.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktbezeichnung: Aluminium Basic Shelf
- Abmessungen: 1070 x 1800 mm
- Material: Aluminium
- Maximale Tragfähigkeit pro Regalboden: [Bitte spezifizieren, falls vorhanden]
- Anzahl der Regalebenen: [Bitte spezifizieren, falls vorhanden]
- Farbe: [Bitte spezifizieren, falls vorhanden]
- Zertifikate: [Bitte spezifizieren, falls vorhanden]

## 4. Einrichtung und Installation

- Stellen Sie sicher, dass Sie über die notwendigen Werkzeuge verfügen: Schraubendreher, Schraubenschlüssel, Wasserwaage.
- Überprüfen Sie alle Teile und Komponenten auf Vollständigkeit und Unversehrtheit.
- Beginnen Sie mit der Montage der Regalstützen, indem Sie die Beine fest mit der Bodenplatte verbinden.
- Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben und stellen Sie sicher, dass alle Teile fest angezogen sind.
- Bringen Sie die Regalböden in der gewünschten Höhe an, indem Sie die Halterungen verwenden.
- Überprüfen Sie mit einer Wasserwaage, ob das Regal eben steht, und justieren Sie gegebenenfalls die Füße.
- Führen Sie eine endgültige Überprüfung aller Verbindungen durch, bevor Sie das Regal beladen.

## 5. Betrieb

- Platzieren Sie die gewünschten Artikel gleichmäßig auf den Regalen, um eine gleichmäßige Gewichtsverteilung zu gewährleisten.
- Verwenden Sie bei Bedarf zusätzliche Lagereinheiten in der Nähe, um den Zugriff auf häufig gebrauchte Artikel zu erleichtern.

## 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Regal regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Stahlwolle, um Kratzer zu vermeiden.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität des Regals und ziehen Sie lose Schrauben nach.
- Lagern Sie das Regal an einem trockenen Ort, um Korrosion zu verhindern.

## 7. Fehlerbehebung

- Problem: Regal wackelt oder steht uneben.  
Lösung: Überprüfen Sie die Füße des Regals und passen Sie diese an, um eine stabile Position zu gewährleisten.
- Problem: Regal kann nicht montiert werden.  
Lösung: Stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind und folgen Sie den Montageanweisungen sorgfältig.
- Problem: Regale scheinen zu sinken oder haben eine ungleichmäßige Last.  
Lösung: Überprüfen Sie die Gewichtsverteilung auf den Regalen und verteilen Sie das Gewicht gleichmäßig.

## 8. Entsorgung

- Entsorgen Sie das Regal gemäß den örtlichen Vorschriften für Aluminium- bzw. Metallschrott. Trennen Sie unsachgemäß entsorgte Materialien nicht in die Natur.

## 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Aluminium Basisplank 1070 x 1800 mm

## 1. Algemene Informatie

Bedankt voor het kiezen van de Aluminium Basisplank. Dit product is ontworpen voor een efficiënte en veilige opslagoplossing in commerciële keukens, restaurants en andere professionele omgevingen. De plank is vervaardigd uit hoogwaardig aluminium, wat zorgt voor een lange levensduur en een hoge bestendigheid tegen corrosie.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u de plank installeert of gebruikt.
- Controleer bij ontvangst of het product geen zichtbare schade heeft opgelopen tijdens het transport.
- Zorg ervoor dat de plank veilig is geïnstalleerd, om val- of verwondingen te voorkomen.
- Gebruik de plank alleen voor de bedoelde doeleinden: opslaan van keukengerei, ingrediënten en andere niet-levensgevaarlijke items.
- Vermijd overbelasting van de plank boven de maximale gewichtsgrens om instorting te voorkomen.
- Houd de installatie en gebruik op een droge plaats om de veiligheid en duurzaamheid van het product te waarborgen.
- Draag geschikte beschermingsmiddelen bij de installatie (bijvoorbeeld handschoenen en veiligheidsschoenen).

## 3. Product Specificaties

- Afmetingen: 1070 x 1800 mm
- Materiaal: Aluminium
- Gewicht: 43 kg
- Maximale belasting: 200 kg
- Kleur: Aluminium naturel

## 4. Setup en Installatie

- Verwijder alle verpakking en controleer of alle onderdelen aanwezig zijn.
- Kies een geschikte locatie voor de plank, zorg ervoor dat de ondergrond vlak en stevig is.
- Bevestig de steunpoten aan de onderzijde van de plank met de bijgeleverde schroeven en gereedschap.
- Zorg ervoor dat alle verbindingen goed vast zitten om stabiliteit te garanderen.
- Plaats de plank op de gewenste hoogte en gebruik de waterpas om te controleren of deze recht staat.
- Indien nodig, gebruik wandbevestigingen voor extra stabiliteit in geval van hoge belasting.

## 5. Bediening

- Zorg ervoor dat de plank goed is geïnstalleerd en stevig staat voordat u deze gaat gebruiken.
- Plaats de items gelijkmatig verdeeld over de plank om stabiliteit te behouden.
- Vermijd voortdurend het openen van de plank waardoor deze kan verschuiven of omvallen.

## 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de plank regelmatig schoon met een vochtige doek en milde zeep.
- Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig of de bevestigingsmaterialen nog goed vast zitten en of er geen slijtage of schade is.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: Plank staat niet gelijk.

Oplossing: Controleer of de ondergrond vlak is. Gebruik een waterpas om te controleren en pas de poten aan indien nodig.

- Probleem: Bevestigingen komen los.

Oplossing: Controleer en draai alle schroeven aan. Vervang beschadigde bevestigingen.

## 8. Afvoer

- Het product kan worden afgevoerd via lokale recyclingcentra voor metaal.
- Volg de lokale richtlijnen voor het afdanken van producten om milieuvriendelijk te handelen.

## 9. Contact

Voor vragen of opmerkingen over dit product, neem contact op met onze klantenservice:

- E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Estante Básico de Aluminio 1070 x 1800 mm

## 1. Información General

El estante básico de aluminio está diseñado para ofrecer una solución de almacenamiento resistente y eficiente en entornos comerciales y de cocina. Fabricado con materiales de alta calidad, este estante es ideal para la organización y el almacenamiento de utensilios, ingredientes y equipos de cocina.

## 2. Información de Seguridad

- Advertencias Generales: Mantenga el estante en una superficie nivelada para evitar vuelcos.
- Carga Máxima: No exceda la capacidad de carga especificada.
- Manipulación: Use guantes al montar y desmontar el estante para evitar lesiones.
- Mantenimiento: Revise regularmente el estante en busca de signos de desgaste o daño.
- Uso Apropiado: Este estante es solo para uso en interiores y no debe ser expuesto a la humedad excesiva.
- Instalación: Siga las instrucciones de instalación al pie de la letra para garantizar la seguridad.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1070 mm x 1800 mm
- Material: Aluminio
- Carga Máxima: 250 kg / estante
- Número de Estantes: 4
- Color: Aluminio natural
- Uso: Comercial y cocina

## 4. Configuración e Instalación

### 1. Herramientas Necesarias:

- Destornillador
- Llave inglesa
- Nivel

### 2. Instrucciones de Montaje:

- Desembale todas las piezas y verifique que estén incluidas según el listado.
- Coloque los soportes verticales en posición vertical y asegure cada uno con tornillos, usando la llave inglesa.
- Instale los estantes ajustando los ganchos a la altura deseada.
- Asegúrese de que los estantes estén nivelados utilizando un nivel.
- Revise que todos los tornillos estén bien apretados antes de usar el estante.

## 5. Operación

Coloque los elementos en los estantes respetando la capacidad de carga. Organice los objetos de manera que el peso esté distribuido uniformemente para evitar el colapso. Utilice siempre el estante para su propósito designado.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el estante regularmente con un paño húmedo y detergente neutro.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan dañar el acabado del aluminio.
- Revise periódicamente la estructura y ajuste cualquier tornillo que pueda haberse soltado.

## 7. Solución de Problemas

- Inestabilidad: Verifique que todos los soportes estén ajustados y que el suelo esté nivelado.
- Daño visible: Inspeccione el estante en busca de decoloración o deformidades y no lo use si está dañado.
- Dificultad en el montaje: Consulte las instrucciones de montaje o comuníquese con nuestro servicio al cliente.

## 8. Desecho

Al final de la vida útil del estante, deséchelo de acuerdo con las normativas locales sobre residuos. El aluminio es reciclable y debe depositarse en un contenedor de reciclaje adecuado.

## 9. Contacto

Si necesita asistencia adicional, no dude en comunicarse con nosotros:

- Correo Electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel de produit - Étagère en aluminium basique 1070 x 1800 mm

## 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi l'étagère en aluminium basique 1070 x 1800 mm. Ce produit de haute qualité est parfait pour un usage commercial, garantissant robustesse et durabilité.

## 2. Informations de Sécurité

- Utilisation appropriée : Ce produit est conçu pour le stockage d'articles légers à moyens dans des environnements commerciaux. Ne pas dépasser la charge maximale recommandée.
- Évitez l'humidité : Conservez l'étagère dans un environnement sec pour éviter toute corrosion.
- Évitez les chocs : Manipulez avec soin pour éviter tout dommage physique.
- S'assurer de la stabilité : Vérifiez que l'étagère est correctement installée et stable avant de l'utiliser.

## 3. Présentation du produit et spécifications

- Dimensions : 1070 mm (largeur) x 1800 mm (hauteur)
- Matériaux : Aluminium de haute qualité
- Charge maximale : 150 kg
- Nombre d'étagères : 4
- Poids : 25 kg

## 4. Installation et mise en place

1. Préparation : Vérifiez que toutes les pièces sont présentes dans l'emballage.
2. Emplacement : Choisissez un emplacement stable et de niveau.
3. Assemblage des étagères :
  - Placez les supports latéraux en position verticale.
  - Insérez les étagères aux hauteurs souhaitées en s'assurant qu'elles sont bien enclenchées.
4. Stabilité : Utilisez un outil niveau pour garantir l'horizontalité. Ajustez si nécessaire.
5. Sécurisation : Fixez les supports au mur si recommandé.

## 5. Fonctionnement

Une fois installée, l'étagère est prête à être utilisée. Placez les articles de manière uniforme pour garantir la stabilité et éviter tout basculement.

## 6. Nettoyage et entretien

- Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer l'étagère. Évitez les produits abrasifs.
- Inspectez régulièrement pour s'assurer de l'absence de dommages et de la stabilité des étagères.

## 7. Dépannage

- Si l'étagère vacille : Vérifiez l'installation et réajustez.
- Dommages visibles : Ne pas utiliser. Contactez le service clientèle pour remplacement.

## 8. Élimination

- Ne jetez pas ce produit dans les déchets ménagers. Disposez des composants en aluminium dans les centres de recyclage appropriés.

## 9. Contact

Pour toute question ou assistance concernant le produit, veuillez contacter :

Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Ripiano in Alluminio

## 1. Informazioni generali

Benvenuti nel manuale del ripiano in alluminio di qualità professionale, ideale per l'utilizzo in cucine commerciali e ambienti di lavoro. Questo prodotto è progettato per fornire una superficie di lavoro durevole e resistente, garantendo prestazioni ottimali per le vostre esigenze di stoccaggio.

## 2. Informazioni sulla sicurezza

- **Uso previsto:** Il ripiano in alluminio è destinato esclusivamente all'uso in ambienti commerciali. Non utilizzare in ambienti domestici o per scopi non previsti.
- **Carico massimo:** Non superare il limite di carico specificato. Un carico eccessivo può causare danni o infortuni.
- **Manipolazione:** Assicurarsi di indossare guanti protettivi durante la manipolazione del ripiano, per evitare lesioni.
- **Instabilità:** Assicurarsi che il ripiano sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare ribaltamenti.
- **Resistenza al calore:** Non posizionare materiali estremamente caldi direttamente sul ripiano senza l'uso di protezioni.
- **Pulizia e manutenzione:** Utilizzare solo prodotti di pulizia non abrasivi per evitare danneggiamenti della superficie.

## 3. Panoramica del prodotto e specifiche

- **Materiale:** Alluminio
- **Dimensioni:** 1070 x 1800 mm
- **Carico massimo:** 400 kg
- **Colorazione:** Alluminio anodizzato
- **Tipologia:** Ripiano a 2 livelli

## 4. Installazione e montaggio

1. **Verifica del contenuto:** Assicurati di avere tutte le parti e gli accessori forniti nella confezione.
2. **Posizionamento:** Scegliere un'area di installazione piana e stabile.
3. **Assemblaggio:**
  - Posizionare i supporti verticali su un piano solido.
  - Fissare i ripiani ai supporti utilizzando le viti fornite.
  - Assicurarsi che ogni ripiano sia livellato e saldamente fissato.
4. **Controllo finale:** Dopo l'assemblaggio, controllare che non ci siano parti allentate e che il ripiano sia stabile.

## 5. Funzionamento

Per un utilizzo ottimale, disporre gli oggetti sul ripiano in modo uniforme. Evitare di sovraccaricare un solo lato per mantenere la stabilità del ripiano.

## 6. Pulizia e manutenzione

- Pulire regolarmente il ripiano con un panno morbido e un detergente non abrasivo.
- Evitare prodotti chimici aggressivi che possano danneggiare la superficie in alluminio.
- Controllare periodicamente la stabilità delle viti e dei supporti e stringerli se necessario.

## 7. Risoluzione dei problemi

- **Instabilità:** Se il ripiano è instabile, controllare di averlo installato su una superficie piana e che tutte le viti siano ben serrate.
- **Danni alla superficie:** Se ci sono segni o graffi, pulire con un detergente delicato e un panno morbido. Non utilizzare spugne abrasive.

## 8. Smaltimento

Al termine della vita utile del prodotto, smaltirlo in conformità con le normative locali per il riciclaggio. L'alluminio è riciclabile e contribuisce a ridurre l'impatto ambientale.

## 9. Contatti

Per ulteriori domande o chiarimenti, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania